



学期过半，新东方中文学校(OCS)在老师们已初步了解了所带班级不同年龄段学生的特点后，于11月15日适时召开了教师经验交流会。全校40多位新老教职员牺牲了周末数小时，共聚一堂，相互认识并分享教学经验。

教师经验交流会由教务长于鸿远老师主持。王建梅老师扼要总结了开学至今学校根据学生数量，班级大小所作的一系列调整，并介绍了明年春节联欢会的设想安排。阎恒老师预告了学校2015年春季注册的注意事项。钟明灯老师重申了课堂、课间教师和学生应遵守的公立学校的各项规章制度，以确保我校优良的课堂内外秩序。蒲新安老师简述了学期初家长会上收集到的家长反馈。最后，教务长于鸿远老师列举了我校2014秋季各项待做事宜，并提醒老师们为学生准备期终档案。

随后的分组讨论，老师们按照各自教学的领域，分为中文、英语数学、文体三组。中文组是最大的一组，其中，朱雅静、王建梅，和于鸿远老师分别作为低、中、高年级的代表，介绍了不少好的教学方案。如朱老师介绍了“怎样让课堂生动起来”；王老师分享了一部分个人教学经验，“了解学生，积极互动”；于老师介绍了她教高年级和毕业班的经验：如何“联系生活，学以致用”，让学生真正学有所成，学有所长。接下来各位老师纷纷争先恐后，各自讲述自己讲课的心得，并补充了各自教学的小窍门。

这次的教师经验交流会为老师们提供了横向纵向联系的机会。老师们籍此不仅相互之间有了更多的了解，并且对所教班级之外的学生水平也有了认知。中文老师们讨论并通过了资源共享的提议，其它组的老师们也分别讨论了学期末和新学期的本组具体规划。我们期待着教师队伍的群策群力，共同推进新东方中文学校的不断创新与发展。



第七屆“漢語橋”世界中學生中文比賽圓滿落幕，俄州有師生代表參賽

來自 Columbus Academy 范良琦(Jeannine Subisak)老師 12 年級學生徐頌琳(Emily Cipriani)及華盛頓賽區 SidewellSchool 韓杰(Jack Hannah)在 Hathaway Brown School 胡小川 (Elaine Hu)老師帶領下，代表美國一隊于 10 月 15 至 11 月 1 日參加為期三周第七屆“漢語橋”世界中學生中文比賽。本屆“漢語橋”世界中學生中文比賽共有來自 76 個國家 92 個海外預賽區 67 支參賽隊伍 390 名師生來到中國昆明參賽，是歷屆“漢語橋”世界中學生中文比賽中參賽國家最多、參賽人數最多的一屆。

比賽首次採用洲別賽賽制。選手們以團隊競技的形式，歷經機試比賽、口語比賽、才藝比賽三場復賽，美國一隊進入 16 支團隊洲際晉級賽，選手韓杰(Jack Hannah)高燒帶病進入半決賽，通過團體洲際晉級賽產生的五個來自五大洲的洲冠軍。